
令和6年度　広報・広聴アンケート結果

◆年代

年代 回答者数

19歳以下 9

20代 71

30代 243

40代 401

50代 433

60代 364

70代 144

80歳以上 29

計 1,694

◆豊中市から必要な情報を受け取れていると思いますか？

回答 回答数

思う 300

どちらかといえば思う 1,090

どちらかといえば思わない 207

思わない 34

わからない 63

計 1,694

◆豊中市から受け取る情報はわかりやすいですか？

回答 回答数

わかりやすい 323

どちらかといえばわかりやすい 1,071

どちらかといえばわかりにくい 267

わかりにくい 33

計 1,694
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◆豊中市からの情報の受信・収集によく利用している媒体を1つ選んでください。

回答 回答数

市ホームページ 219

広報誌 937

市公式LINE 485

市公式X(旧ツイッター) 28

市公式Facebook 2

市公式YouTube 0

市公式note 1

その他 22

計 1,694

◆日頃の情報の受信・収集に利用している媒体を選んでください(複数回答可)

回答 回答数

新聞 443

テレビ 928

ラジオ 99

インターネット 1,318

LINE 686

X(旧ツイッター) 297

Facebook 76

YouTube 228

その他 67

◆豊中市からどのような情報を受け取りたいですか？(複数回答可)

回答 回答数

災害情報 981

防犯防災情報 804

イベント 1,193

市の魅力 255

新しい取り組み 724

手続き方法 802

生活関連情報 926

市の計画や方針 357

市長や市議会のうごき 162

その他 75
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◆自分の意見を豊中市に伝える手段や場所が身近にあると思いますか？

回答 回答数

思う 104

どちらかといえば思う 462

どちらかといえば思わない 563

思わない 326

わからない 239

計 1,694

◆豊中市が行っている広聴事業について、あなたが知っているものはどれですか？(複数回答可)

回答 回答数

総合コールセンター 500

市民の声 442

意見公募手続(パブリックコメント) 197

市長ふれあいトーク 169

出前講座 261

街なかご意見ひろば(アウトリーチ広聴) 27

市公式LINEによる市政アンケート 794

その他 205

◆豊中市の広報・広聴事業に満足していますか？

回答 回答数

満足している 127

どちらかといえば満足している 1,039

どちらかといえば満足していない 454

満足していない 74

計 1,694
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